
算数オンライン塾 6月 7日の問題解説 
 

（１）ア３、４、１、２→12、４、２→48、８→384 

   イ３、２、４、１→６、８、４→48、32→1536 

（答え）ア 384 イ 1536 

 

（２）A、B、C、D、E、F とすると 

2 段目 A×B、B×C、C×D、D×E、E×Ｆ 

3 段目 Ａ×Ｂ×Ｂ×Ｃ、Ｂ×Ｃ×Ｃ×Ｄ、Ｃ×Ｄ×D×E、D×E×E×Ｆ 

4 段目 Ａ×Ｂ（３）×C（３）×D、B×C（３）×D（３）×E、C×D（３）×E（３）

×F 
5 段目 A×B（４）×C（６）×D（４）×E、B×C（４）×D（６）×E（４）×F 

6 段目 A×B（５）×C（10）×D（10）×E（５）×F （ ）内の数字はかけた回数 

したがって CD に 5、６、B と E に３、４、A、F に１、２にすれば最大。 

（答え）１３５６４２ 

（３）354216 は３×５（５）×４（10）×２（10）×１（５）×６から

５で 5 回割り切れます。 

（答え）5 回 

（４）123456 は１×２（５）×３（10）×４（10）×５（5）×６から 

２が 5 回、４が 10 回、６が１回なので５＋２×10＋１＝26 回 

（答え）26 回 

（５） 

３個の時、ABC→A×B、B×C→A×B（２）×C 

４個の時、ABCD→A×B、B×C、C×D→A×B（２）×C、B×Ｃ（２）×

D→A×B（３）×C（３）×D から 

1,2,1→1,3,3,1→1,4,6,4,1→1,5,10,10,５,１→1,6,15,20,15,６,１ 

→１,7,21,35,35,21,７,1 と両となりを足していけばよい規則になっていま

す。したがって 8 段目は 

Ａ×Ｂ（7）×Ｃ（21）×Ｄ（35）×Ｅ（35）×Ｆ（21）×Ｇ（７）×Ｅ

ということになるので、 

Ｄに８を、Ｅに４を、Ｃに６をＦに２を置けば、 

３×35＋２×35＋21＋21＝105＋70＋42＝217 回、２で割り切れま

す。 

（答え）217 回 


